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Od rujna do travnja, japanski ribari kreću u godišnju hajku na dupine. Tehnika lova je takva da petnaestak brodova razvuče mrežu i tjera dupine prema plićaku. U plićoj vodi ih tada zarobe zatvorivši krug ili ih potjeraju do same obale. Zatvoreni u malom prostoru ili stjerani u plićak, dupini mahnito pokušavaju plivati u krug, koliko im to prostor dopušta. Ribari ih kukama i harpunima probadaju i izvlače na palubu. Dupine tada odvoze na preradu za hranu i gnojivo. Svake godine japanski ribari na ovaj način pokolju 20.000 dupina.

Evo što kažu Ric i Helene O'Barry koji su u ime organizacija One Voice i Earth Island Institute dvije godine dokumentirali pokolj dupina:

'... Pokolj dupina počeo je u zoru kao i obično. Ribarima je trebalo oko četiri sata da ih sve pobiju i odvezu tijela u klaonicu. Srce nam se slamalo gledajući toliko boli i patnje. Neki su dupini proveli četiri sata slušajući krikove svojih supatnika i plivajući u krvi prije nego što su i sami bili ubijeni.

'...Prugasti dupini zarobljeni jučer proveli su cijelu noć u malom ograđenom prostoru, plivajući u krug i hiperventilirajući. U zoru, došli su ribari sa svojim kukama, noževima i dugim kopljima. Zatežući mrežu prema stjenovitoj obali male uvale, natjerali su dupine u plićak. Neki od ribara počeli su ih nasumično ubadati oštrim kukama. U mnogo slučajeva, dupina je trebalo ubosti više puta prije no što se kuka zabila dovoljno duboko da ga ribari mogu izvući na brod. U tom trenutku dupin je još živ. Ostali su ribari bacali koplja na dupine. Izgledalo je da se neki čak i zabavljaju, kao da sudjeluju u nekakvom sportskom događaju.

'Dupini su se teško mučili. Neki su krvarili do smrti nakon probadanja. Trebalo im je dugo vremena da umru. Neki su bili živi izrezani kada ih je pogodio propeler ribarskog broda.'

'Lovci na dupine naprosto lažu kada kažu da humano ubijaju dupine. Nije čudo da unatrag par godina ne dopuštaju nikom da vidi i dokumentira što rade. Svi ti dupini propatili su strašno, dugotrajno umiranje.'

Redovni se godišnji pokolj dupina naziva tradicijom, po kojoj tisuće turista dolaze na Dan dupina gledati ribarske brodice izribanih paluba i skrivenih noževa, ukrašene šarenim zastavicama na bambusovim štapovima te kupiti lijepo spakirane komade dupinovog mesa. U nasumično odabranim paketima dupinovog mesa kupljenim u trgovinama, analizom je utvrđena razina žive od 5,40 ppm – preko 14 puta veća od dopuštene koja iznosi 0,4 ppm. Za sada su se jedino novine Tokyo Times usudile objaviti te podatke, na osnovu kojih je nekoliko trgovina povuklo dupinovo meso iz prodaje. Učinio je to i Okuwa Supermarket, jedan od najvećih trgovačkih lanaca, da bi nakon tjedan dana, kada se buka oko članka stišala, vratio meso na police. Pohlepa i svirepost na jednu stranu, a samilost i zdravlje na drugu.

Prosvjedima i peticijama diljem svijeta želi se zaustaviti pokolj dupina u Japanu.
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Vezane teme

	Životinje kao žrtve rata
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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